

整整21场大马戏表演,喂饱你眼球

地表最强小丑军团空降淄博,全明星团队,逗你没商量

10月1日至7日,整整21场SM红鼻子滑稽大马戏,玩转您的整个国庆小长假,您还在等什么,快来SM淄博淄川城市广场领票吧。

据悉,此次来淄表演的为央视全明星团队,将为您带来一场滑稽表演的顶级盛宴!幽默诙谐的炫酷之旅!地表最强小丑军团,逗你没商量!全球巡演,央视甄选小丑大秀走下荧幕;五国联合,亚欧大陆特色滑稽文化盛宴;沙皇御用小丑精英团队集合;哈萨克斯坦国家级礼仪仗,尽在SM淄博淄川城市广场。到底红鼻子们有

什么本领,不如国庆小长假来一探究竟。

表演时间

红鼻子滑稽大巡游
10.1-10.7
10:30-11:00, 15:30-16:00
19:00-19:30
@SM广场全场

欢小丑剧场连嗨七天
10.1-10.7
每天11:00/16:00/19:30
@SM广场负一层舞台

表演内容

红鼻子欢乐开场秀

巨型小丑滑稽秀、红鼻子高跷气球派送、搞怪熊猫、独轮车表演、搞怪小丑舞蹈、滑稽双侠搞怪秀、红鼻子小草帽、极限欢乐晃圈秀、疯狂人墙秀、搞笑海草舞

搞笑气球嘉年华

滑稽气球秀、超级气球人

滑稽欢乐无限限

滑稽兄弟、快乐厨师转盘

红鼻子魔幻之旅

魔幻滑稽泡泡秀、水管彩虹舞、巨型足球欢乐总动员

注意事项:

签到免费领取小丑装备



取 负一层舞台进场处免费领取小丑吹龙玩具 每张票限领一份,先到先得

更有SM红鼻子玩具随机发放 具体活动详情请到SM淄博淄川城市广场服务台咨询了解。

沂源捐资助学公益活动温暖贫困学子

本报讯 “我代表受资助的20名同学,向社会各界的叔叔阿姨们表示诚挚的感谢,也会在将来用更好的学习成绩来回报社会……”近日,在山东省沂源县第一中学,寒门贫困学子李明(化名),作为受资助的学生代表,对前来奉献爱心的起航战队一行,表示了诚挚的感谢。

据悉,沂源县扶贫办在精准扶贫工作中,积极构建专项扶贫、行业扶贫、社会扶贫三位一体的大扶贫格局,特别是自2016

年以来,成立了沂源县暖阳春雨基金会,号召社会各界广大爱心人士机构和爱心人士积极参与到扶贫工作中来,用自己的微薄力量助力脱贫攻坚。本次捐资助学就是在淄博市扶贫办、沂源县扶贫办、沂源县教育体育局共同努力下,由起航战队团队成员自费出资,对沂源一中20名品学兼优、家庭贫困的学生进行了资助,每人1000元,现场共发放20000元资助金。

(房玉波)

张店区南定小学举行教师专业素养展演活动

本报讯 为庆祝新中国七十华诞,张店区南定小学于2019年9月23日举行了“翰墨润曲,献礼祖国”专业素养展演活动。

王梅梅老师用一首《龙文》拉开了活动的序幕,在王老师美妙的歌声中,卢向通老师书法的雅趣在粉笔尖流淌,以一种特殊的方式呈现出来。接着在充满古韵的乐声中,庞惠赢老师那曼妙的身姿出现在舞台,宛若凌波仙子。一旁的齐东青老师,胡杰老师挥毫洒墨,轻

盈处如游龙戏水,蝴蝶翻飞。刘雪薇老师用深情演绎了一首《亲吻祖国》。

最后全体教师起立,挥舞着手中的国旗,一起演唱《我和我的祖国》,唱出了对祖国的热爱,唱出了身为中国人的自豪。

今天,我们用绘画描摹山河,用书法彰显文化,用歌声表达深情,用专业向祖国致敬!未来已来,我们唯有更加努力,才能充分迎接祖国给予的更多机遇和挑战!

(张瑞娜)

张店区人民医院开展党员进社区“双报到”活动

近日,张店区人民医院党委组织各党支部党员深入兴东社区开展“双报到”活动。引导广大党员弘扬光荣传统,传承红色基因。教育广大党员爱国爱党,不忘初心、牢记使命,立足本职岗位做贡献。推动党员志愿服务持续深入开展,共筑健康社区。

(徐海清)

桓台县实验中学:举行师德论坛活动

为提高教师职业道德水平和教书育人素质,激励广大教师不忘初心、牢记使命,切实在教育改革发展承担使命、奉献力量,近日,桓台县实验中学开展了争做“四有”好教师师德论坛活动。

(逄晓冉 王丽)



承办县小学教材培训会 日前,沂源县南麻教体办成功承办了全县小学数学教材培训会。与会领导及全县小学骨干教师一百多人共同聆听,观摩了三位老师的示范课。

(李峰云)



爱国教育活动 日前,沂源县振兴路小学全体学生身着洁净的校服,佩戴着鲜艳的红领巾,举行我们是国旗“小小护卫者”主题爱国教育活动。

(耿伟 黄晓艳)



爱国主题教育 为培养幼儿爱国主义情感,激发幼儿的民族自豪感,近日,沂源县鲁村镇中心幼儿园组织开展了“我为祖国送祝福”系列主题教育活动。

(唐菁菁)

张店区傅家镇中心小学:开展应对污染教育活动

为保证学生健康成长,近日,傅家镇中心小学开展了以“重污染天气突袭,如何进行健康防护”专题教育活动。让全体学生意识到空气污染的危害,掌握在重污染天气中自我保护的方法,让学生能够健康的成长。

(张立源)



故事大王比赛 为激发广大少先队员的爱党、爱国热情,坚定少先队员听党的话,近日,沂源县沂河源学校举办少先队员“我与祖国共成长”故事大王比赛。

(刘红)



劳动教育活动 为积极响应当前劳动教育热潮,近日,沂源县东高庄小学开展了参加校外劳动教育活动。同学们热情高涨,从劳动中获得了快乐。

(王晓莉)



食品安全宣讲活动 近日,沂源县荆山路幼儿园开展食品安全知识“进校园”宣讲活动,努力打造校园食品安全环境。

(夏巧凤 王法慧)

淄川实验幼儿园:市领导莅临指导工作

近日,淄博市教学研究室学前教研主任孙秀红一行在淄川区教体局学前科领导的陪同下,对淄川区实验幼儿园进行了为期半天的教育教学视导。利于创设幼儿发展的教育环境,发挥示范园的示范引领作用。

(马永群)



加强家校联系 为进一步加强家校合作,增进教师与家长间的交流,近日,沂源县南麻街道中心小学开展了“让家校联系栏更好的‘说话’”活动。

(徐纪梅)



雾霾知识教育 近日,沂源县振兴路小学举办“雾霾知识进校园”预防重污染天气专项活动。有利于提高学生防霾意识,为学生正常的学习和生活提供保障。

(公伟伟)



培养正确读写姿势 为有效防治学生近视,保障身体健康,形成良好的读写姿势,近日,沂源县燕崖中学开展了为期一周的读写姿势达标专项周活动。

(陈作涛 杨希艳)

张店区齐德学校:开展防暴、反恐培训

为切实提高安保人员的防暴、反恐技能,近日,齐德学校联合马尚派出所、张店区公安分局特警大队组织开展了防暴、反恐培训。培训从理论到实践让学校安保人员对防暴、反恐理论知识有了一个新的认识。

(王灵凤)



召开中考动员会 近日,沂源县河湖中学初四年级召开中考动员会。号召全体初四师生,全力以赴备战中考,树立信心,一定取得优异的成绩。

(齐林)



感恩成长 沂源南麻街道中心幼儿园借助大班孩子毕业典礼,举办了主题为“感恩成长放飞梦想”的教育活动。愿孩子们满怀对未来的憧憬,走向更美好的明天。

(马福燕)



教师结对帮扶 为促进青年教师快速成长,发挥骨干教师的传、帮、带作用,近日,沂源县鲁阳小学教师结对帮扶活动正式启动。

(胡英群 孙崇丽)

高青县实验小学:“小德”“小美”进校园

为进一步宣传和彰显学校文化特色及内涵,树立校园品牌形象,高青县实验小学近期开展了“我为校园设计吉祥物”活动。面向全校师生,广泛收集了百余幅图案,最终确定“小德”和“小美”为学校吉祥物。

(张璇 李宁)



环境创设活动 新学期,沂源县南麻街道西台幼儿园开展教师环境创设活动,给孩子们创设了寓教于乐的生活、学习环境。

(周娜)



开展教研活动 近日,沂源县鲁村镇中心小学举行语文教研组第三周教研活动。立足课堂,扎实有效,为教师搭建了成长的阶梯。

(许宝亮)



食品安全自查活动 为加强学校食品安全工作,确保广大师生身体健康,近日,沂源二中开展校园食堂及超市食品安全专项自查活动。

(刘念华)